证券代码:600933

证券简称:爱柯迪

公告编号:临2024-099

转债代码: 110090

转债简称: 爱迪转债

### 爱柯迪股份有限公司

## 关于 2024 年半年度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

爱柯迪股份有限公司(以下简称"爱柯迪"或"本公司"或"公司")于 2024年10月10日(星期四)上午10:00-11:00通过上海证券交易所上证路演中心平台(http://roadshow.sseinfo.com/,以下简称"上证路演中心")召开 2024年半年度业绩说明会,现将业绩说明会召开情况公告如下:

#### 一、2024年半年度业绩说明会召开基本情况

- 1、会议召开时间: 2024年10月10日(星期四)上午10:00-11:00
- 2、会议召开地点:上证路演中心(http://roadshow.sseinfo.com/)
- 3、会议召开方式:上证路演中心网络互动
- 4、会议出席情况:公司董事长、总经理张建成先生;董事、副总经理、董事会秘书董丽萍女士;副总经理、财务总监奚海军先生;独立董事包新民先生出席了业绩说明会,与投资者进行了互动交流和沟通,就投资者关注的问题进行了回复。

#### 二、预征集问题答复

问题:目前公司经营业绩如何,公司后续经营有什么计划,对于近期大盘 利好,是否可回升到原来市值?

答: 尊敬的投资者,您好! 2024 年半年度公司实现营业收入 32.49 亿元,同比增长 22.92%,实现归属于上市公司股东的净利润 4.50 亿元,同比增长 13.62%。未来,公司将持续紧跟全球汽车电动化、轻量化、智能化变革的时代趋势,关注全球范围的市场机会,加强与国际知名一级供应商、主机厂合作,产品聚焦在汽车各类铝合金零件的制造与销售。企业经营是在资本市场表现的根基,公司将努

力做好企业经营,相信会得到合理认可,感谢您的关注!

#### 三、现场提问及答复

问题 1:请问董事长,近期欧美等国对中国汽车加征高额关税,对公司经营有影响吗?具体数据有吗?公司如何应对?

答: 尊敬的投资者,您好!公司出口产品多采用 FOB 或 EXW 等贸易方式,相 应关税主要由客户承担,公司将与客户做好沟通。与此同时,公司也在加大全球 化的布局,比如北美、东南亚、欧洲等生产基地建设,海外工厂的供应能力可以 更好地满足国际客户的订单需求,灵活应对宏观环境波动及贸易政策调整。谢谢 您的关注!

#### 问题 2: 公司产品有进入特斯拉供应链吗?

答: 尊敬的投资者,您好!公司的业务均衡覆盖亚洲、北美以及欧洲的汽车工业发达地区,主要客户为引领全球汽车科技发展的大型跨国汽车零部件供应商及新能源汽车主机厂。公司积极跟进国内外优质客户的发展和市场需求,具体合作以客户官方公布信息为准。感谢您的关注!

# 问题 3:公司目前经营最主要的风险有哪些?各种关税是否对业绩有明显影响?

答: 尊敬的投资者,您好!全球汽车产业处于传统能源向电动化、轻量化、智能化的产业变革期,市场需求、技术快速发展,宏观经济周期、贸易壁垒政策、市场竞争等风险因素同时存在。公司积极开展技术与产品创新,加大全球化产能的布局,比如北美、东南亚、欧洲等生产基地建设,多区域的供应能力可以更好地满足国内外客户订单需求,尽最大努力实现稳健可持续经营发展。感谢您的关注!

#### 四、风险提示

本次业绩说明会如涉及对行业的预测、公司发展战略规划等相关内容,不能视作公司或管理层对行业、公司发展或业绩的承诺和保证,敬请广大投资者注意投资风险。

#### 五、其他事项

本次业绩说明会的具体内容可登陆上证路演中心(http://roadshow.sseinfo.com/)进行查看。公司在此对关注和支持公司发展

并积极提出建议的投资者表示衷心感谢!后续欢迎大家继续通过电话、邮件、上 交所 e 互动平台等方式与公司进行交流。

特此公告。

爱柯迪股份有限公司 董事会 2024年10月11日